

АВТОБИОГРАФИЯ

соискателя Поройского Сергея Викторовича

Родился 16 ноября 1976 года в городе Волгограде. В 1994 году поступил на педиатрический факультет Волгоградской медицинской академии (ныне - Волгоградский государственный медицинский университет), который окончил в 2000 году дипломом с отличием. В период учебы в Волгоградской медицинской академии активно сочетал обучение с дежурствами в детских и взрослых хирургических отделениях стационаров г.Волгограда. В 2000 году поступил в клиническую интернатуру по специальности «Детская хирургия», которую успешно окончил в 2001 году. В 2001 году после прохождения клинической интернатуры, по приглашению заведующего кафедрой оперативной хирургии и топографической анатомии Волгоградской медицинской академии, был принят на должность ассистента кафедры. С 2001-2004 год являлся руководителем студенческого научного клуба кафедры оперативной хирургии и топографической анатомии. На кафедре активно занимался педагогической и научной деятельностью. Направлением научных исследований являлся этиопатогенез, профилактика послеоперационного спайкообразования брюшной полости. По результатам проведенных исследований в 2003 году защитил диссертацию кандидата медицинских наук по теме «Хирургические и морфологические аспекты профилактики послеоперационных спаек брюшной полости» (специальности 14.00.21 - «хирургия») под руководством профессора Воробьева А.А. и научном консультировании члена-корреспондента РАМН В.Б.Писарева. В 2003 году возглавил лабораторию моделирования патологии Волгоградского научного центра Российской академии медицинских наук и Администрации Волгоградской области (ныне – ГБУ «Волгоградский медицинский научный центр»), которой заведую по настоящее время. После присуждения ученой степени кандидата медицинских наук в 2004 году был переведен на должность старшего преподавателя кафедры оперативной хирургии и топографической анатомии Волгоградского государственного медицинского университета. В 2005 году получил вторую клиническую специальность - «Хирургия». В 2007 года был назначен Ученым секретарем Волгоградского научного центра Российской академии медицинских наук и Администрации Волгоградской области, а также ответственным редактором ежеквартального научно-практического журнала «Бюллетень Волгоградского научного центра РАМН» (ныне – Волгоградский научно-медицинский журнал) исполняя данные функции по настоящее время. С 2003 года продолжил работу над проблемой послеоперационного спайкообразования, с акцентом на новое направление патогенеза (эндотелийзависимая теория спайкообразования), его прогнозирование, диагностику и профилактику, определившие тему будущей докторской

диссертационной работы. В указанный период активно занимался учебно-методической деятельностью, став автором и соавтором ряда учебных пособий федерального уровня. Научные результаты неоднократно были отмечены дипломами, финансированием региональных и федеральных грантов.

В январе 2009 года был переведен на должность доцента кафедры оперативной хирургии и топографической анатомии. В мае 2009 года переведен на должность заведующего кафедрой мобилизационной подготовки здравоохранения и медицины катастроф, а также декана стоматологического факультета Волгоградского государственного медицинского университета. С 2010 года способствовал изменению подходов кафедры к образовательному процессу, акцентировав внимание на клинических аспектах патологии чрезвычайных ситуаций, практической организации оказания помощи пострадавшим в ЧС. В 2012 году кафедра приобрела название – кафедра медицины катастроф и расположилась на двух клинических базах, наладив связи с центром медицины катастроф, военным клиническим госпиталем и учебным центром гражданской обороны. В качестве заведующего кафедры привлечен к деятельности в составе рабочей группы по снижению дорожно-транспортного травматизма в Волгоградской области, консультативной работе. Работая в должности декана стоматологического факультета способствовал организации тесных взаимоотношений с представителями работодателей: были организованы принявшие регулярный характер мероприятия - 2 ежегодные стоматологические выставки с практическими конференциями (в настоящее время имеют федеральный уровень); на регулярной основе возобновлены выездные научно-практические конференции и мастер-классы по всем районам Волгоградской области; внедрена программа «курации студентов главными врачами». С 2010 года стал членом правления Волгоградской региональной ассоциации стоматологов, в 2014 году удостоен ордена «За заслуги перед стоматологией II степени».

В 2012 году мною была успешно защищена диссертация на соискание ученой степени доктора медицинских наук «Экспериментальное, морфологическое и клиническое обоснование патогенеза, диагностики и профилактики послеоперационного спайкообразования» (специальности 14.01.17 - «хирургия», 14.03.02 – «патологическая анатомия») при научном консультировании профессора А.А.Воробьева и лауреата Государственной премии РФ, профессора В.П.Туманова. В 2015 году был переведен на должность проректора по учебной работе Волгоградского государственного медицинского университета, обязанности которого выполняю до настоящего времени. С 2015 года являюсь членом диссертационного совета ВолгГМУ Д 208.008.01 (03.03.04 - Клеточная биология, цитология, гистология (медицинские науки), 14.03.01 - Анатомия человека (медицинские науки), 14.03.02 - Патологическая анатомия (медицинские

науки)). Кроме того являюсь членом Совета ВолгГМУ, членом ректората ВолгГМУ, заместителем председателя Центрального методического совета ВолгГМУ, членом Совета по качеству ВолгГМУ, членом совета стоматологического факультета. С 2010 г. являюсь экспертом агентства по контролю качества образования и развития карьеры и с 2015 г. – экспертом медицинской лиги России.

В течение всего периода деятельности регулярно повышал квалификацию по направлению педагогической и клинической деятельности. В настоящее время завершаю обучение (февраль 2018 г.) на бюджетной форме магистерской программы «Управление в высшем образовании» НИУ «Высшая школа экономики» (г.Москва) по специальности «Менеджмент», с утвержденной темой магистерской диссертации «Разработка системы управленческих решений и оценка промежуточных результатов внедрения эффективного контракта в медицинском кампусе». В 2017 году мною реализовано повышение квалификации в федеральном государственном бюджетном образовательном учреждении высшего образования «Российская академия народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации» по дополнительным профессиональным программам: 1) «Управление персоналом в образовательной организации» (документ о квалификации №000422-УО-РАНХиГС-112 от 31.03.2017 (г.Москва); 2) «Основы государственного и муниципального управления» (документ о квалификации №000390-УО-РАНХиГС-112 от 24.03.2017 (г.Москва).

Как результат научной деятельности являюсь автором и соавтором 5 монографий, 240 научных статей, 18 патентов РФ на изобретения и полезные модели, 2 свидетельств о государственной регистрации программы для ЭВМ, 5 рационализаторских предложений, более 20 внедрений в клиническую практику. Выполненные исследования поддержаны 4 государственными грантами, получены 4 премии различного уровня. По результатам исследований получены 2 диплома профессиональных выставок. Являюсь лауреатом премии Волгоградской области в сфере науки и техники «За достижения в разработке и практическом применении новых методов и средств в здравоохранении». В настоящее время под научным руководством и консультировании выполняются 6 тем кандидатских и 2 темы докторских диссертаций. Регулярно привлекаюсь в качестве официального оппонента и рецензента тем докторских и кандидатских диссертаций по специальности 05.26.02 «Безопасность в чрезвычайных ситуациях».

Как результат учебно-методической деятельности являюсь автором и соавтором 39 работ среди которых: 7 методических статей в профильных журналах, 31 учебно-методических пособий. В 2016 году в качестве соавтора учебно-методического пособия «Экспериментальная хирургия»,

зарегистрированного ФГАУ «Федеральный институт развития образования», стал лауреатом ежегодной премии в сфере медицинского и фармацевтического образования России «За лучшую практику учебно-методического сопровождения образовательных программ».

Активно участвую в деятельности практического здравоохранения, являясь членом правления Волгоградской региональной ассоциации стоматологов, членом областной аттестационной комиссии специалистов по стоматологии, членом комиссии Комитета здравоохранения Волгоградской области по снижению дорожно-транспортного травматизма, участвую в консультативной работе Волгоградского территориального центра медицины катастроф, военного горнизонного госпиталя, регулярно провожу мастер-классы и читаю лекции для врачей стоматологических лечебных учреждений г.Волгограда и Волгоградской области по вопросам оказания неотложной помощи. В составе Оргкомитетов принимал непосредственное участие в организации 15 научно-практических мероприятий Всероссийского и 15 научно-практических мероприятий регионального уровней.

За время профессиональной деятельности был отмечен:

- 1) 2010 г. – Знаком лауреата премии Волгоградской области в сфере науки и техники;
- 2) 2010 г. - Благодарственным письмом Главы Администрации Волгоградской области за достигнутые успехи в научной, научно-технической, научно-исследовательской деятельности;
- 3) 2010 г. – Медалью «За заслуги перед ВолГМУ III степени»
- 4) 2011 г. – Почетной грамотой Комитета по здравоохранению Администрации Волгоградской области за многолетний добросовестный труд по подготовке медицинских кадров для здравоохранения Волгоградской области.
- 5) 2015 г.– Почетной грамотой Министерства здравоохранения Российской Федерации.
- 6) 2016 г. – Почетной грамотой Волгоградской областной думы за многолетний добросовестный труд.
- 7) 2016 г. – Дипломом лауреата Премии в сфере медицинского и фармацевтического образования России.

Соискатель:

Проректор по учебной работе,
д.м.н., доцент



/ С.В.Поройский /

20.03.2017.